



33-летний кинешемец предстанет перед судом по обвинению в покушении на дачу взятки инспектору ГИБДД



Следственным отделом по г. Кинешма СУ СК России по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего местного жителя. Он обвиняется в покушении на дачу взятки должностному лицу (ч.3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ).

По данным следствия, 2 октября 2019 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в салоне служебного автомобиля ДПС ОГИБДД МО МВД России «Кинешемский» в г. Кинешма, с целью избежания установленной законом ответственности предложил инспектору ДПС незаконное денежное вознаграждение в размере 25 тысяч рублей за уничтожение составленного в отношении него протокола об административном правонарушении. Преступление не было доведено до конца, поскольку сотрудник полиции отказался от получения взятки.

В настоящее время по уголовному делу утверждено обвинительное заключение, дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

11 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1408457>